
　所得税及び復興特別所得税の確定申告は、

毎年1月1日から12月31日までの1年間に生じ

た全ての所得の金額とそれに対する所得税及

び復興特別所得税の額を計算し、申告期限ま

でに確定申告書を提出して、源泉徴収された

税金や予定納税で納めた税金などとの過不足

を清算する手続きです。

　事業に対する補助金や給付金・支援金等は

所得税申告の対象となります。ご不明な点が

ございましたら所轄税務署または商工会まで

ご相談ください。

●所得税の申告・納付期限

　令和４年３月１５日（火）

●消費税の申告・納付期限

　令和４年３月３１日（木）

　
今
年
も
青
色
申
告
決
算
の
時

期
が
や
っ
て
ま
い
り
ま
し
た
。

ご
準
備
は
、
進
ん
で
い
ら
っ
し

ゃ
い
ま
す
か
？

　
春
野
商
工
会
で
は
、
会
員
の

皆
様
を
対
象
に
顧
問
税
理
士
の

先
生
に
よ
る
決
算
・
消
費
税
申

告
相
談
を
行
っ
て
い
ま
す
。

　
ご
相
談
を
ご
希
望
の
方
は
、

ご
都
合
の
良
い
日
を
お
電
話
に

て
ご
連
絡
い
た
だ
き
ま
す
よ
う

お
願
い
い
た
し
ま
す
。

●
決
算
相
談
日

・
２
月
24
日
（
木
）

・
３
月
２
日
（
水
）

・
３
月
10
日
（
木
）

●
開
催
時
間

・
午
前
９
時
～
午
後
４
時

●
所
要
時
間

・
お
よ
そ
30
分
程
度

●
担
当
税
理
士

・
川
越
税
理
士
事
務
所

　
川
越
宏
一
先
生

　
２
０
２
２
年
３
月
13
日
開

催
予
定
で
あ
っ
た
「
第
43
回

テ
レ
ビ
高
知
健
康
マ
ラ
ソ
ン

大
会
」
は
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ

イ
ル
ス
感
染
症
拡
大
の
影
響

に
よ
り
、
中
止
と
な
り
ま
し

た
。

　
春
野
商
工
会
は
例
年
女
性

部
に
よ
る
給
水
所
の
お
手
伝

い
や
、
希
望
す
る
会
員
事
業

者
さ
ま
の
出
店
を
サ
ポ
ー
ト

し
て
参
り
ま
し
た
が
、
今
年

は
大
会
の
中
止
を
受
け
募
集

は
行
い
ま
せ
ん
の
で
本
誌
面

を
も
っ
て
ご
連
絡
に
か
え
さ

せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。

春野商工会　会員様　ご提供

　
新
年
あ
け
ま
し
て
お
め
で
と

う
ご
ざ
い
ま
す
。
会
員
の
皆
様

に
は
、
平
素
よ
り
商
工
会
運
営

に
格
別
の
ご
理
解
ご
支
援
を
賜

り
、厚
く
御
礼
申
し
上
げ
ま
す
。

令
和
４
年
の
新
年
を
迎
え
る
に

あ
た
り
、
一
言
ご
挨
拶
申
し
上

げ
ま
す
。

　
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
ィ
ル
ス
感
染

症
の
世
界
的
拡
大
に
直
面
し
て

約
２
年
が
経
過
し
、
昨
年
末
に

は
や
や
落
ち
着
き
の
兆
し
が
出

て
き
て
お
り
ま
し
た
。
し
か
し

な
が
ら
新
た
な
変
異
株
の
感
染

拡
大
の
脅
威
が
始
ま
り
、
日
常

生
活
・
事
業
活
動
に
お
い
て
引

き
続
き
感
染
対
策
の
継
続
が
求

め
ら
れ
、
不
安
を
抱
え
た
状
況

が
続
い
て
お
り
ま
す
。
私
は
昨

年
６
月
に
春
野
商
工
会
会
長
に

就
任
し
ま
し
た
。
商
工
会
事
業

を
通
じ
地
域
活
性
化
を
図
る
こ

と
を
目
的
と
し
て
取
組
み
た
い

と
考
え
て
い
た
と
こ
ろ
で
し
た

が
、
地
域
振
興
事
業
の
メ
イ
ン

イ
ベ
ン
ト
で
あ
る
「
あ
じ
さ
い

ま
つ
り
」
も
直
前
の
緊
急
事
態

宣
言
発
令
に
よ
り
、
余
儀
な
く

２
年
連
続
中
止
と
な
り
、
誠
に

残
念
な
思
い
を
い
た
し
ま
し

た
。

　
コ
ロ
ナ
禍
で
社
会
環
境
が
大

き
く
変
化
し
て
お
り
ま
す
。
非

対
面
・
非
接
触
と
い
っ
た
デ
ジ

タ
ル
技
術
を
駆
使
し
た
テ
レ
ワ

ー
ク
の
推
進
等
の
新
た
な
働
き

方
や
既
存
事
業
の
見
直
し
が
迫

ら
れ
た
結
果
、
オ
ン
ラ
イ
ン
化

が
推
進
さ
れ
、
コ
ロ
ナ
に
対
応

す
る
経
営
戦
力
と
し
て
「
デ
ジ

タ
ル
化
の
推
進
」
が
重
要
な
課

題
と
な
り
ま
し
た
。
浜
田
省
司

高
知
県
知
事
は
、高
知
県
の
「
強

み
」
を
活
か
し
た
デ
ジ
タ
ル
化

事
業
や
、
関
西
圏
と
の
経
済
強

化
に
向
け
て「
観
光
推
進
」
「
食

品
の
外
商
拡
大
」
「
万
博
・
Ⅰ

Ｒ
と
の
連
携
」
の
プ
ロ
ジ
ェ
ク

ト
に
取
り
組
ん
で
い
く
と
表
明

さ
れ
て
お
り
ま
す
。
当
商
工
会

と
い
た
し
ま
し
て
も
高
知
県
や

高
知
市
と
の
連
携
を
深
め
、
春

野
町
の
地
域
振
興
に
ご
指
導
ご

尽
力
い
た
だ
け
る
様
、
継
続
し

て
要
望
し
て
参
り
ま
す
。

　
暗
い
状
況
が
続
い
て
お
り
ま

す
が
明
る
い
話
題
と
い
た
し
ま

し
て
は
、
商
工
会
事
業
と
し
て

今
年
度
取
組
ん
で
お
り
ま
す
福

祉
共
済
モ
デ
ル
商
工
会
事
業

は
、
役
員
の
推
進
と
会
員
の
皆

様
の
ご
協
力
に
よ
り
順
調
に
推

移
し
て
お
り
、
目
標
達
成
見
込

み
で
あ
り
ま
す
。
皆
様
方
の
ご

協
力
に
深
く
感
謝
い
た
し
ま

す
。
ま
た
、
令
和
２
年
度
に
続

き
令
和
３
年
度
も
既
に
新
規
会

員
30
事
業
者
の
加
入
を
頂
き
、

組
織
強
化
が
図
ら
れ
て
い
ま

す
。
今
後
の
課
題
と
し
て
会
員

間
に
お
い
て
、
支
援
活
動
や
部

会
活
動
を
通
じ
積
極
的
に
絆
を

深
め
、「
顔
の
見
え
る
化
」
「
地

域
の
絆
」
強
化
を
図
っ
て
参
り

た
い
と
考
え
て
お
り
ま
す
。

　
経
済
活
動
の
停
滞
が
続
く

中
、
コ
ロ
ナ
発
生
前
の
水
準
に

戻
る
の
は
、
も
う
少
し
先
と
な

る
公
算
が
大
き
い
と
言
わ
れ
て

い
ま
す
が
、
会
員
の
皆
様
と
の

連
携
と
絆
を
深
め
「
会
員
か
ら

信
頼
さ
れ
る
商
工
会
」
を
目
指

し
「
地
域
活
性
化
」
に
努
め
て

参
り
ま
す
。

　
終
わ
り
に
、
商
工
会
会
員
の

皆
様
並
び
に
関
係
各
位
に
と
り

ま
し
て
、
本
年
が
健
康
で
平
穏

な
日
々
が
訪
れ
る
良
き
一
年
と

な
り
ま
す
よ
う
心
よ
り
ご
祈
念

申
し
上
げ
、
新
年
の
ご
挨
拶
と

さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。

　
第
50
回
春
野
町
青
色
申
告

会
通
常
総
会
及
び
決
算
講
習

会
と
し
て
、
以
下
の
日
程
で

講
習
会
を
開
催
し
ま
す
。
高

知
税
務
署
記
帳
指
導
推
進
官

を
お
招
き
し
、
令
和
４
年
１

月
に
改
正
さ
れ
る
電
子
帳
簿

保
存
法
の
ポ
イ
ン
ト
及
び
令

和
５
年
10
月
か
ら
施
工
さ
れ

る
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
へ
の
対

応
な
ど
に
つ
い
て
ご
講
義
を

い
た
だ
き
ま
す
。
な
お
参
加

希
望
者
多
数
の
場
合
は
、
春

野
町
青
色
申
告
会
会
員
が
優

先
と
な
り
ま
す
の
で
ご
了
承

く
だ
さ
い
。

日
時
：
令
和
４
年
１
月
26
日

（
水
）　
午
後
３
時
30
分
よ
り

場
所
：
春
野
商
工
会

内
容
：
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
と

電
子
帳
簿
保
存
法
の
概
要
、

青
色
申
告
決
算
の
留
意
点

　
講
習
会
終
了
後
、
午
後
４

時
30
分
よ
り
、
春
野
町
青
色

申
告
会
通
常
総
会
を
開
催
し

ま
す
。

松
明
庵

（
内
ノ
谷
　
飲
食
業
）

徳
平
ニ
ッ
ト

（
弘
岡
上
　
製
造
業
）

　
　
　
　
　
　
　
敬
称
略

　
ご
紹
介
、
ご
加
入
あ
り
が

と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

　
１
月
１
日
よ
り
春
野
商
工

会
に
着
任
致
し
ま
し
た
。
経

営
支
援
員
の
吉
本
と
申
し
ま

す
。
会
員
の
皆
様
へ
ご
挨
拶

に
お
伺
い
し
な
け
れ
ば
な
ら

な
い
の
で
す
が
、
ま
ず
は
本

紙
面
に
て
ご
挨
拶
申
し
上
げ

ま
す
。

　
高
知
市
在
住
で
年
齢
は
20

代
、
趣
味
は
映
画
鑑
賞
と
ラ

ン
ニ
ン
グ
で
す
。
社
会
人
一

年
目
と
い
う
こ
と
も
あ
り
、

こ
れ
ま
で
従
事
し
て
い
た
先

輩
職
員
の
方
々
と
比
べ
不
慣

れ
で
至
ら
ぬ
点
も
多
く
ご
迷

惑
を
お
か
け
し
ま
す
が
、
ご

指
導
ご
鞭
撻
の
ほ
ど
よ
ろ
し

く
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
。

　
地
域
の
皆
様
の
お
役
に
立

て
る
よ
う
、
微
力
な
が
ら
尽

力
し
て
い
き
た
い
と
思
い
ま

す
。

　
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感

染
症
関
連
の
給
付
金
を
含
め

国
・
県
・
市
町
村
等
か
ら
事

業
用
の
給
付
金
を
受
給
し
た

場
合
は
、
収
入
計
上
が
必
要

で
す
。
ま
た
設
備
に
対
す
る

補
助
金
を
受
給
し
た
場
合
に

は
、
圧
縮
記
帳
等
の
会
計
処

理
が
必
要
で
す
。
補
助
金
・

給
付
金
の
性
質
や
受
給
時
期

等
に
よ
り
異
な
り
ま
す
の

で
、
詳
細
は
顧
問
税
理
士
ま

た
は
商
工
会
ま
で
ご
相
談
く

だ
さ
い
。

　
商
工
会
で
は
会
員
事
業
者

さ
ま
の
経
理
を
支
援
し
て
い

ま
す
。
相
談
は
無
料
で
す
の

で
、
お
気
軽
に
ご
連
絡
く
だ

さ
い
。

　
ま
た
、
事
業
者
さ
ま
の
経

理
事
務
負
担
軽
減
に
も
役
立

つ
記
帳
代
行
・
決
算
代
行
も

行
っ
て
お
り
ま
す
（
代
行
は

一
部
手
数
料
が
必
要
で
す
）。

白
色
申
告
か
ら
青
色
申
告
へ

変
更
す
る
こ
と
に
よ
り
青
色

申
告
特
別
控
除
65
万
円
の
適

用
を
受
け
節
税
効
果
も
得
ら

れ
ま
す
。
詳
細
は
商
工
会
ま

で
ご
相
談
く
だ
さ
い
。


